
Věta jednoduchá a souvětí – procvičování - řešení 

 

 

1. Škrtněte v následujícím cvičení ty dvojice slov, které nejsou 

spojením přísudku s podmětem. 

lékař léčí, umazané kalhoty, můj perník, krtek ryje, velká sláva, přišli pozdě, 

kohout kráčel, Lukášovi kamarádi 

 

2. Nejprve najděte a podtrhněte podmět a přísudek. Doplňte 

koncovku přísudku. 

Dívky se na nás vesele usmívaly. 

Chlapci soutěžili v přetahování. 

Postavy nám připadaly ve tmě tajuplně. 

Koťata si hrála s klubíčkem. 

Včely poletovaly z květu na květ. 

Z dáli se ozývaly něčí hlasy. 

Z obrazů na nás civěly neznámé tváře. 

Děti se těšily na prázdniny. 

Na zahradě hvízdali kosi. 

Dědečkovi se ztratily brýle. 

Kuřata cupitala za kvočnou. 

Na náměstí se sešly davy lidí. 

 

POZOR na slovo děti = v množném číslem je rodu ženského! 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 


